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ZAKŁAD KONSTRUKCJI MASZYN DLA PRZEMYSŁU SPOŻYWCZEGO       
Technika, Technologia, Maszyny, Marketing dla przemysłu spożywczego i branż pokrewnych  - od 1989 roku obecne na rynkach Polski, Niemiec, Litwy, Łotwy, Estonii, Białorusi, Ukrainy, Rosji, Kazachstanu, Mołdawii.
Biuro Technologiczno-Marketingowe „TTM” mgr inż. Sławomir Podgajny

95-060 Brzeziny, ul. Konopnickiej 20, woj. łódzkie, Polska

tel./fax +48 46 8742813, tel. +48 60 1314947,
www.ttm.pl, e-mail: ttm@ttm.pl
WYKONUJEMY I REALIZUJEMY: 

MAŁE PRZETWÓRNIE SPOŻYWCZE.

MASZYNY, URZĄDZENIA, TECHNOLOGIE SPOŻYWCZE 

URZĄDZENIA ROZLEWNICZE I PAKUJĄCE

Specjalizujemy się w realizacji kompletnych małych i średnich linii technologicznych produkcji m.in. przetworów owocowo-warzywnych (takich jak np. obierane ziemniaki i warzywa o przedłużonej trwałości, surówki, sałatki, soki warzywne i owocowe, w tym tzw. jednodniowe czy też bardziej tradycyjne, jak ogórki konserwowe lub inne konserwy poddawane pasteryzacji, kwaszona kapusta, ogórki i inne warzywa jako kwaszonki, dżemy, marmolady, jabłka prażone, jabłka szarlotkowe, wsady owocowe, przeciery), koncentratów spożywczych (oferujemy zestawy do produkcji np. lodów w proszku) oraz ketchupów, sosów, koncentratu pomidorowego, musztard, chrzanów, majonezów, dressingów. Wykonujemy urządzenia i realizujemy na ich bazie także linie rozlewnicze produktów płynnych i półpłynnych. Jesteśmy jednocześnie wykonawcą-producentem podstawowych maszyn i urządzeń stanowiących wyposażenie technologiczne wymienionych wyżej linii i zestawów. 

W firmie naszej wykonujemy zatem z materiałów AISI304/AISI316 przykładowo:

· urządzenia zbiornikowe (zbiorniki, mieszalniki, mieszalniki-miksery)

· urządzenia emulgujące i homogenizujące, homogenizatory

· rozdrabniacze na mokro i młynki korundowe

· pompy wirowe wolnoobrotowe

· mieszalniki komponentów sypkich

· szatkownice do kapusty oraz inne urządzenia linii produkcji kwaszonek
· praski i prasy – np. do tłoczenia soku, do produkcji papieru czerpanego
· stoły obrotowe, stoły, stelaże, wanny, urządzenia pomocnicze

· przenośniki płytkowe, rolkowe, taśmowe dla różnych funkcji technologicznych
· dozowniki produktów płynnych i półpłynnych

· zakręcarki do zamknięć opakowań (np. T-O)

· etykietarki automatyczne
· urządzenia do obkurczania etykiet-koszulek lub plomb na opakowaniach

· zgrzewarki, pakowarki, tunele grzewcze

Chętnie podejmujemy wykonawstwo urządzeń i instalacji prototypowych, nietypowych, wykonywanych jednostkowo, indywidualnie – także dla branż pokrewnych, czyli chemii gospodarczej, kosmetycznej, farmaceutycznej.

Ofertę naszą uzupełniają możliwości konsultacji i doradztwa dotyczącego techniczno-technologicznej strony produkcji wyrobów, standardów GMP, GHP, HACCP. Opracowujemy technologiczne projekty koncepcyjne przedsięwzięć, projekty technologii, norm i receptur wyrobów – także nowych. Zapewniamy możliwość kompletacji, dostaw, montażu i rozruchu technicznego i technologicznego urządzeń.

Zapraszamy Państwa do zapoznania się z naszą ofertą, zapraszamy do rozmów, zapraszamy do naszej firmy.

We specialize in realization of complete technological lines for production of various kinds of mustard, mayonnaise, sauces, tomato concentrates, fruit and vegetable products; at the same time we produce basic machines and equipment for the aforesaid purposes. We produce: corundum mills for wet processing of mustard, ketchup, horseradish sauce, homogenizing equipment for sauces and mayonnaise, fragmentizers for fruit, vegetables, for wet fragmentizing of mustard, slow-speed rotodynamic pumps for food pastes and fluids, shrink tunnels for packing in plastic film, conveyors, tanks, tables, dryers, feeders for food paste, other equipment for realized installations.

Специализируемся в осуществлении комплектных технологических линий для производства горчиц, кетчупов, майонезов, соусов, хренов, томатных концентратов, фруктовых и овощных продуктов, при чим являемся одновременно исполнителем и производителем основных машин и установок составляющих их оборудование. Изготовливаем: мелницы, гомогенизаторы, дробилки, тихоходные ротационные  насосы для пищевых паст и жидкостей, туннели для усадки пакетов в термоусадочную фольгу, конвееры, столы, бактерицидные лампы UV, ванны, емкостные установки, установки для дозировки.





	













	Technologia i urządzenia do produkcji soku (nektaru) i oleju z oblepichy

Propozycja kompletnej linii przetwórczej umożliwiającej produkcję soków, nektarów oraz oleju z owoców oblepichy (rokitnika)

Technologia i urządzenia do produkcji świeżych nieutrwalanych soków warzywnych (w tym tzw. jednodniowego soku marchwiowego)

Propozycja kompletnej linii przetwórczej umożliwiającej produkcję nowej kategorii soków świeżych (bez dodatku konserwantów, niepasteryzowanych) 

Technologia i urządzenia do produkcji obieranych warzyw o przedłużonej trwałości, w tym ziemniaków gotowych do spożycia

Propozycja kompletnej linii przetwórczej umożliwiającej produkcję obieranych warzyw (takich jak ziemniaki, buraki, marchew itp.) pakowanych próżniowo o przedłużonej trwałości 


